

Proiectul Grundtvig Parteneriate 2009 *Competențele etice* – componentă a educației adulților, la final

Proiectul Grundtvig Parteneriate 2009 *Competențele etice* – *componentă a educației adulților (ECECAE)*, finanțat prin *Programul de Învățare pe Toată Durata Vieții*, pe care Casa Corpului Didactic Galați îl derulează începând din 2009, se apropie de final.

În perioada 26-30 aprilie 2011 a avut loc ultima mobilitate în care cei șapte parteneri din Lituania, România, Olanda, Italia, Turcia, Bulgaria și Letonia au prezentat și dezbătut contribuția fiecăruia la elaborarea Ghidului de Competențe etice. Agenda de lucru a întâlnirii, care a avut loc în Turcia, la Yozgat, a cuprins și discutarea strategiilor de diseminare și valorizare a rezultatelor proiectului.

Ce a reprezentat pentru Casa Corpului Didactic Galați, care este un centru de resurse, inovație și expertiză în formarea continuă a cadrelor didactice și a managerilor școlari, acest proiect?

Proiectul Grundtvig Parteneriate 2009 *Competențele etice* – *componentă a educației adulților* a reprezentat pentru această instituție o oportunitate de a diversifica oferta de formare continuă și de a promova cooperarea în continuare între organizațiile partenere, care lucrează în domeniul educației adulților.

Întâlnirile, seminariile și conferințele realizate în urma implementării proiectului Grundtvig Parteneriate 2009 au facilitat schimbul de bune practici, de materiale educaționale și de metode, în ceea ce privește dezvoltarea competențelor etice în rândul adulților.

Dacă trebuie să vorbim despre beneficiile pe care C.C.D. Galați și grupul țintă cărui i se adresează le-au avut în urma implementării acestui proiect, acestea sunt:

1. un program de formare continuă avizat de M.E.C.T.S “Strategii de dezvoltare a competențelor etice în educația adulților”, care s-a focalizat pe conștientizarea importanței competențelor etice în dezvoltarea personală și profesională a adulților, care învață pe toată durata vieții;
2. 100 de participanți la programul de formare care au primit certificate de participare și care au aplicat la clasă achizițiile obținute în cadrul acestuia;
3. 500 de participanți la activități de diseminare ale proiectului: simpozioane, conferințe, mese rotunde, seminarii, întâlniri de lucru cu responsabilii cu formarea continuă din școli.

Toate acestea au avut ca rezultate concrete: un volum electronic cu lucrările participanților la conferința ”Realizări și provocări contemporane in educația adulților”; elaborarea la nivelul a două școli, respectiv Școala Gimnazială Barcea și Școala Nr.38 „Grigore Moisiu” Galați a “Codului de etică profesională” care va constitui, probabil, în viitor, un instrument util în managementul calității instituțiilor respective.

Produsul final al proiectului Grundtvig Parteneriate 2009 „ECECAE” este ***Ghidul de Competență Etică*** care va apărea până la sfârșitul lunii iunie 2011, în varianta bilingvă. Acesta se dorește a fi un instrument util atât in educația adulților, cât și pentru toate nivelele de învățământ, ajutând la pregătirea completă a personalității în societatea cunoașterii.

AURORA SAVA

Prof. metodist Casa Corpului Didactic Galati